

# Câmara Municipal de São Francisco do Conde - BA

Sexta-feira • 06 de janeiro de 2023 • Ano IX • Edição Nº 605

### **SUMÁRIO**



| GABINETE DA PRESIDÊNCIA      | . 2 |
|------------------------------|-----|
| ATOS OFICIAIS                | . 2 |
| DECRETO NOMEAÇÃO (№ 11/2023) | . 2 |
| PORTARIA (Nº 03/2023)        | . 3 |
| PORTARIA (Nº 23/2023)        | 1   |

NOTA: As matérias que possuem um asterisco (\*) em sua descrição, indicam REPUBLICAÇÃO.

CONFIABILIDADE
PONTUALIDADE
CREDIBILIDADE







GESTOR: Antônio Santos Lopes

http://cmsaofranciscodocondeba.imprensaoficial.org/

#### ÓRGÃO/SETOR: GABINETE DA PRESIDÊNCIA

## CATEGORIA: ATOS OFICIAIS DECRETO NOMEAÇÃO (Nº 11/2023)



### Câmara Municipal de São Francisco do Conde - Ba GABINETE DA PRESIDÊNCIA

#### **DECRETO Nº 11/2023**

"Nomeia Coordenador Tec. Legislativo CC -7 da Câmara Municipal de São Francisco do Conde"

### O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO

**FRANCISCO DO CONDE**, no uso da atribuição contida no art. 27, VII e 28, V da Lei Orgânica do Município combinando com o art. 33, VIII " e" da Resolução nº 355/93, de 22/11/1993 ( Regimento Interno), e tendo em vista a necessidade do serviço,

#### DECRETA:

Art. 1°. Fica nomeado como Coordenador Técnico Legislativo CC - 7 da Câmara de Vereadores de São Francisco do Conde, o Sr MARINALDO DE QUEIROZ DOS SANTOS.

Art. 2º - Este Decreto entra vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO FRANCISCO DO CONDE, 02 de Janeiro de 2023.

Antônio Santos Lopes Presidente

Rua Barão de Rio Branco, nº 18, Centro, São Francisco do Conde – Bahia CNPJ/MF 14.428.403/0001-40

#### **PORTARIA (Nº 03/2023)**



## Câmara Alunicipal de São Francisco do Conde - Ba

Portaria nº 003/2023

Nomeia a Equipe de Transição de Governo da Câmara Municipal de São Francisco do Conde-BA e dá outras providências.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO FRANCISCO DO CONDE, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais, atendendo aos preceitos normativos da resolução de nº 1311/2013, editada pelo Tribunal de Contas dos Municípios da Bahia - TCM/BA, e, ainda, lastreados nos princípios da transparência da gestão pública, na supremacia do interesse público, no planejamento da ação governamental e na continuidade dos serviços prestados à comunidade.

#### RESOLVE:

- Art. 1º Compor a equipe que fará a transição, acompanhamento e recepção da documentação referente a transição da gestão do biênio 2021/2022 desta Câmara Municipal de São Francisco do Conde, para o biênio 2023/2024, que será composta pelos seguintes servidores:
- I Joel dos Santos Ferreira (Diretor Administrativo)
- II Bruno Almeida Torres (Procurador Jurídico)
- III José Raimundo Fonseca de Souza (Controlador Geral)
- IV Douglas Botelho do Amaral (Técnico de Informática Matrícula 2557)
- V Marinaldo de Queiroz dos Santos (Coordenador Técnico Legislativo)
- VI Marcos Walter Monteiro Santiago (Gerente Setor TI)
- Art. 2º Esta portaria entra em vigor nesta data, revogadas as disposições em contrário.

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO FRANCISCO DO CONDE (BA), 03 de janeiro de 2023

Presidente

Rua Barão de Rio Branco, nº 18, Centro, São Francisco do Conde - Bahia CNPJ/MF 14.428.403/0001-40

#### **PORTARIA (Nº 23/2023)**



### Câmara Municipal de São Francisco do Conde - Ba GABINETE DA PRESIDÊNCIA

#### **DECRETO Nº 23/2023**

"Nomeia Gerente Setor Téc e Informática CC -4 da Câmara Municipal de São Francisco do Conde"

#### O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO

FRANCISCO DO CONDE, no uso da atribuição contida no art. 27, VII e 28, V da Lei Orgânica do Município combinando com o art. 33, VIII " e" da Resolução n° 355/93, de 22/11/1993 (Regimento Interno), e tendo em vista a necessidade do serviço,

#### DECRETA:

Art. 1°. Fica nomeado como **Gerente Setor Téc e Informática CC - 4** da Câmara de Vereadores de São Francisco do Conde, o Sr **MARCOS WALTER MONTEIRO SANTIAGO**.

Art. 2º - Este Decreto entra vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO FRANCISCO DO CONDE, 02 de Janeiro de 2023.

Antônio/Santos Lopes
Presidente

Rua Barão de Rio Branco, nº 18, Centro, São Francisco do Conde – Bahia CNPJ/MF 14.428.403/0001-40